

RECTIFICATIES

Rectificatie van Uitvoeringsverordening (EU) 2016/973 van de Commissie van 17 juni 2016 tot verlening van een vergunning voor zinkbislysinaat als toevoegingsmiddel voor diervoeding voor alle diersoorten

(Publicatieblad van de Europese Unie L 161 van 18 juni 2016)

Bladzijde 23, bijlage, vierde kolom „Samenstelling, chemische formule, beschrijving, analysemethode”, derde regel:

in plaats van: „[...] minimumlysinegehalte [...]”,

lezen: „[...] minimumlysine-HCl-gehalte [...]”.

Rectificatie van Gedelegeerde Verordening (EU) 2015/2205 van de Commissie van 6 augustus 2015 tot aanvulling van Verordening (EU) nr. 648/2012 van het Europees Parlement en de Raad met technische reguleringsnormen inzake de clearingverplichting

(Publicatieblad van de Europese Unie L 314 van 1 december 2015)

Bladzijde 18, artikel 4, lid 1, onder c):

in plaats van: „vóór 21 februari 2016”,

lezen: „op of na 21 februari 2016”.

Bladzijde 19, artikel 4, lid 2, onder c):

in plaats van: „vóór 21 mei 2016”,

lezen: „op of na 21 mei 2016”.
